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Актуальные проблемы медицинской теории.
ЗНЕШКОДЖУЮЧА АКТИВНІСТЬ АЦЕТИЛЦИСТЕЇНУ ПРИ ЕНДОТОКСИКОЗІ НА ТЛІ ПАРОДОНТИТУ.
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Актуальною проблемою сучасної стоматології та фармакології є широка розповсюдженість та відсутність високоефективних і безпечних засобів фармакокорекції хронічного генералізованого пародонтиту (ХГП). 

Місцеві запальні процеси в тканинах пародонта неминуче сприяють розвитку синдрому ендогенної інтоксикації (СЕІ). Сучасна концепція щодо ролі мембранодеструктивних процесів перекисного ґенезу у патогенезі СЕІ при ХГП, визначає доцільність фармакологічної корекції даного захворювання шляхом застосування засобів антиоксидантного типу дії. У цьому сенсі велику зацікавленість викликає тіолвмісткий препарат ацетилцистеїн
Мета даної роботи - вивчення в динаміці стану знешкоджуючої функції організму при ендотоксикозі на тлі ХГП та застосуванні ацетилцистеїну.

ХГП відтворювали шляхом утримання щурів на спеціальній кальцій-дефіцитній дієті зі зниженою жувальною функцією. Ацетилцистеїн тварини отримували щоденно перорально в дозі 100 мг/кг. Стан детоксикуючої активності організму в умовах ХГП при застосуванні ацетилцистеїну оцінювали за динамікої таких інтегральних індексів формули крові як: ядерний індекс інтоксикації (ЯІІ), індекс співвідношення нейтрофіли/лімфоцити (ІСНЛ), лімфоцитарний індекс (ЛІ) та індекс імунореактивності (ІІР) через 2, 4, 6 та 8 тижнів від початку моделювання патології.

Експериментально доведено, що за всіма показниками розрахованих індексів лейкоцитарної формули крові застосування з лікувально-профілактичною метою ацетилцистеїну при ХГП, вже через 2 тижні дослідження реалізує свою детоксикуючу ефективність. З огляду на отримані дані, є підстави стверджувати, що всі розраховані інтегральні індекси односпрямовано характеризуються збільшенням кількості гранулоцитів та зменшенням кількості лімфоцитів за умов ХГП, а застосування ацетилцистеїну вигідно нормалізує дані показники до рівня «здорових» тварин.

Отже, ацетилцистеїн на тлі ХГП ефективно попереджає розвиток та зменшує інтенсивність плину СЕІ. Це відбувається завдяки спроможності потенційного пародонтопротектора, що вивчається, сприяти зменьшенню накопичення і прискоренню елімінації ендотоксичних речовини з організму, які формуються в процесі запально-дистрофічного процесу в пародонті.
